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ПЕРЕДМОВА

Інформаційні технології (ІТ) мають велике значення для бізнесу, 
оскільки їх використання спроможне підвищити ефективність роботи, 
знизити витрати, поліпшити якість продукту та послуги, а також збільшити 
прибуток. Сьогодні причин використання ІТ у бізнесі стає все більше і більше. 
По-перше, для автоматизації бізнес-процесів: інформаційні технології дають 
можливість автоматизувати багато рутинних процесів, що зменшує кількість 
помилок та забезпечує швидше виконання завдань. По-друге, для зберігання 
та обробки даних: ІТ дають змогу збирати, зберігати та аналізувати велику 
кількість даних, що допомагає власникам бізнесу приймати кращі рішення. 
По-третє, для зв’язку з клієнтами: ІТ дають можливість бізнесу ефективніше 
взаємодіяти з клієнтами за допомогою електронної пошти, соціальних 
мереж, месенджерів та інших інструментів. По-четвер те, для розробки нових 
продуктів та послуг: ІТ дають змогу швидше та ефективніше розробляти нові 
продукти та послуги, тестувати їх та впроваджувати на ринок. По-п’яте, для 
оптимізації витрат: ІТ дають можливість знижувати витрати на обладнання, 
програмне забезпечення та інші ресурси, що сприяє збільшенню прибутку.

Мета навчального посібника – допомогти студентам оволодіти 
знаннями, вміннями і навиками, а також сформувати відповідні компетенції 
за складною, але актуальною проблемою – продумане й виважене 
використання інформаційних технологій для підвищення ефективності та 
конкурентоздатності практично будь-якого бізнесу.

Структуру видання сформовано з урахуванням дотримання логічної 
послідовності викладу матеріалу, визначення причинно-наслідкового 
вза ємозв’язку складових елементів досліджуваних проблем. Видання 
складається із передмови, шести розділів та предметного покажчика. Для 
орієнтації студентів у їх самостійній роботі над навчальним матеріалом та 
самоконтролю після кожного розділу наведено контрольні питання, тестові 
завдання та перелік використаної і рекомендованої літератури.

Зміст другої частини навчального посібника становлять науково-
теоретичні та методичні матеріали загально-профе сійних та спеціальних 
дисциплін, передбачених освітньо-професій ною про грамою “Інформаційні 
те х но логії в бізнесі” спеціальності 051 “Еконо міка” галузі знань 05 
“Соціальні та поведінкові науки”.

Опрацювання матеріалів цієї частини навчального посібника 
забезпечить тим, хто навчається, такі переваги:
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 збільшення шансів на отримання роботи: сучасний ринок праці 
вимагає від працівників знань та навичок у галузі інформаційних 
технологій. Вивчення ІТ дає змогу збільшити свої шанси на отримання 
роботи та покращити свої перспективи кар’єрного зростання;

 підвищення ефективності роботи: вивчення ІТ дає можливість 
оптимізувати свою роботу, зменшити витрати часу на виконання 
рутинних завдань та збільшити продуктивність;

 розуміння сучасних технологій: вивчення ІТ дає змогу розуміти, як 
працюють та які можливості надають різні сучасні технології, що 
допомагає їм засновувати та розвивати власний бізнес з використанням 
сучасних інструментів;

 підвищення конкурентоспроможності: вивчення ІТ дає можливість 
бути конкурентоспроможними на ринку праці та ринку бізнесу, 
оскільки знання технологій допомагає ефективніше виконувати свої 
завдання та бути більш продуктивними;

 розуміння цифрової економіки: вивчення ІТ дає змогу розуміти, як 
функціонує цифрова економіка та які можливості надає вона для 
розвитку бізнесу;

 здатність упроваджувати інновації: вивчення ІТ дає можливість 
розуміти, як інновації можуть бути впроваджені в бізнес-процеси, що 
забезпечує розвиток та конкурентоздатність компанії в майбутньому;

 здатність приймати і обґрунтовувати рішення: вивчення ІТ дає змогу 
розвивати навички роботи з даними та аналізувати їх, виявляти тренди 
та шляхи покращення бізнесу, що є дуже важливим для прийняття 
рішень у бізнесі та розвитку компанії.

Отож вивчення інформаційних технологій має велике значення як для 
тих, хто планує працювати у сфері бізнесу, так і для тих, хто планує заснувати 
свій власний бізнес.

Навчальний посібник підготовлено викладачами кафедри цифрової 
економіки та бізнес-аналітики Львівського національного університету імені 
Івана Франка. Авторський колектив висловлює щиру подяку шановним ре-
цен зентам професорам А. В. Череп, А. А. Антохову та Б. В. Дурняку за важливі 
рекомендації щодо покращення видання, які братимуть до уваги в процесі 
удосконалення науково-методичної роботи під час викладання навчальних 
дисциплін освітньо-професійної програми “Інформаційні технології в бізнесі” 
підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 051 “Економіка”.
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